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Définitions

n est le nombre jusqu'au quel ils comptent 
avant de se suicider.

m est est le nombre de gobelins

Si(m) est le i-ème survivant dans un cercle de 
m gobelins



  

Solutions pour n=2

S(m)= 2(m - 2k) + 1

où 2k est la plus grande puissance de 2 qu'on 
peut enlever à m

S(m)= ( S(m - 1) + 2 ) mod m

S(m)= S(m / 2) * 2 - 1



  

Solution binaire pour n=2
On écrit le nombre de survivant en binaire : 

Ex : 40 = 32*1 + 16*0 + 8*1 + 4*0 + 2*0 +1*0
  Donc, 40 s'écrit 101000 en binaire

On prend le premier 1, 

101000

on le déplace à la fin, 

010001

Et on obtient le résultat : 
17



  

Solution pour n=3

S1(m)= ( S1(m-1) + 3 ) mod m

S2(m)= ( S2(m-1) + 3 ) mod m



  

Solution pour n=3

S1(m)= ( S1(m-1) + 3 ) mod m

S2(m)= ( S2(m-1) + 3 ) mod m



  

Conclusion
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